

这也是“疯狂的石头”

一块石头卖了8万元

一块普通但又非凡的石头竟然被拍出了8万元的高价。26日在无锡民族工商业博物馆内举办的无锡首届奇石专场交流会暨专场拍卖会上,一块命名为“佛光普照”的长江石就上演了一回“疯狂的石头”现实版。

据了解,本次奇石展是无锡近年来举行的规模较大的一次石展,展出品种有数百种之多,以灵璧石、太湖石、木化石、像形石、小型把玩件和小型观赏石为主。在众多奇石中,一组由台湾藏友带来的南田石引起了围观,名为“海上明月”和“客江月”的两枚奇石上,犹如被画上一幅清新洒脱的山水画,被赞细腻生动。另一块名为“门昌”的文字石,以38万元的起拍高价成为拍卖会上的明星。石头上自然呈现“门昌”两字,有“门庭昌盛”之寓意,成为难得一见的佳品。据介绍,这次奇石展以“石”会友,起拍价高低不一,高则数十万元,低的只有100多元。

“奇石的魅力在于每件奇石都是唯一的”,无锡市收藏家协会奇石根雕专业委员会主任蒋兵介绍说,本次拍卖会的“标王”——以8万元成交的“佛光普照”长江石,最早由石农以800元的价格卖给一位石商,后来几经辗转,这次把石头拿出来参拍的蒋先生,也是在一个朋友的朋友处看到它,当时就很喜欢,后来他和这块奇石的主人成了朋友。5年后,这石头的主人因为生意失败急需资金周转,就以1.8万元的价格将其卖给了蒋

先生。“短短几年间,这块石头就升值至4倍多,可见奇石存在升值潜力。”蒋兵认为,好石头是不会贬值的,在无锡的市场潜力还比较大,此次金融危机给收藏市场带来了不小的冲击,但对奇石市场影响较小。因为奇石不同于普通的珠宝首饰的收藏,真正爱好奇石的人,会一见钟情,也很少讲价。

“无锡收藏石头的人目前还比较少,但是近年来发展不错,应该说有市场潜力。”无锡石文化研究会会长朱建忠介绍说,2003年学会成立的时候,会员只有20多个人,现在已经有160多人了,而且绝大多数人都是这两年发展起来的。“其实收藏奇石自古有之,只是涉及的人比较少,现在随着石头种类的增多,以及人们收藏范围的日趋多样,喜欢收藏奇石的人也日趋增长。”朱建忠介绍说:“灵璧石、太湖石、昆山、英石自古被誉为我国的‘四大名石’,其审美的标准涉及瘦、漏、透、皱、丑。而现在随着水冲石、戈壁石等新型奇石被发现,人们对这些石头的型、质、色、纹也多有讲究。”俗话说“院无石不秀,室无石不雅”目前,众多爱好者购买的奇石,大多是作为家居装饰品,价格多为数百元至数千元。还有些收藏爱好者把中意的奇石作为“镇宅之石”,把玩欣赏,传给后人,价格数十万元至千万元不等。虽然奇石的价格是卖家与买家自己协商达成,但在行内,因为石头的质地、造型不同,价格可谓千差万别。据朱建忠介



以8万元成交的“标王”——长江石“佛光普照”



名为“门昌”的文字石取意“门庭昌盛”

绍,一般造型奇特的石头价格要贵些,根据石头给人在观赏中产生的具象、抽象、意象感觉价格依次递增。“奇石的奇特最主要的就是石头原生态的特质,也就是说,没有经过人工雕琢的石头价值是最高的,一旦经过人工打磨,价值

就会有所影响。”朱建忠介绍说,和别的收藏品不同的是,奇石的收藏方法很简单,不需要花费太多的精力,其中水冲石也只需在一开始用一种保养油涂抹一次,以后就只需干净的布擦拭就行。

薛晨 文/摄

打工撞断腰椎骨 索赔无门

“快救救我!再没钱看病,我剩下的日子就只能坐轮椅了。”读者张洪军来电反映,从今年2月份开始,他在无锡的一家绿化公司打工,4月10日一场车祸使他的腰椎骨受伤,因为后续治疗跟不上,很有可能以后的日子只能在轮椅上度过。

今年63岁的张洪军,老家在黑龙江阿城市巨源乡。今年2月13日开始,张洪军夫妻俩一起跟着一位刘姓包工头做起了绿化工作,而工头给张洪军夫妻俩每个月1750元的工资。

4月10日晚上6:40左右,张洪军所在的绿化队干完了一天的活,一队人坐着卡车准备回到住处,当时张洪军和几名工友一起坐在卡车后的露天车厢里。车行至山北大桥时,卡车突然失控,撞上了路边的绿化带,因为车后没有安全设备,张洪军的腰部撞上了车厢边的护栏上,被第一时间送往锡山医院进行治疗。经医院诊断,张洪军腰椎骨第1块和第3块骨折。刚入院时,绿化队的刘姓包工头拿出了4000元给张洪军,之后就不再过问。目前张洪军所有的医疗费用为5184元,欠医院1184元。

因为得不到后续治疗,张洪

军目前只能躺在病床上,虽然下半身还有知觉,但整个人无法站立、行走。医院建议张洪军能住院继续接受治疗,如果出院回家休养,很有可能今后只能坐轮椅,否则还有可能帮助他站起来行走。现在,张洪军的妻子一直在医院陪着,儿子一人的收入要照顾一家3口人,入不敷出,每天夫妻俩只能用馒头和榨菜充饥。

《生活无锡》昨天联系到绿化队姓刘的包工头,他说自己手下共有10多人组成了一个小型的绿化工作团队,在无锡各个区的绿化部门接活干,没有固定挂靠的公司。“我也是打工的,当初是张洪军自己找到我,说要在我们这里干活,我看他60多岁了,生活挺艰难的,就答应了。谁知出了这档子事,一开始我出了4000块给他看病,现在他们来问我要钱,我本想让他先出院恢复一段时间,如果伤势不乐观再进医院,他们老两口就是不肯。”

江苏远闻律师事务所律师王律师认为有两种解决途径,第一可以看成是人身损害,由车主对张洪军进行赔偿;第二,可以看成工作中受伤,由包工头赔偿。王律师建议张洪军应该及时通过法律途径解决治疗和赔偿问题。

匡笠 薛晨

富迪捐助 40名白血病患者

近日,“大爱无边 共襄盛举”慈善捐助大会在南京举行,南京市儿童医院40名白血病患者收到了每人5000元的爱心捐款。来自南京、无锡、苏州等地的富迪健康科技公司数千名员工以自发购买大会门票的方式,共同向白血病患者捐出了爱心。在捐助大会上,白血病患者小元昊抗击病魔的坚强和乐观感染了每一个人,公司当场决定每月再

给予他3000元的救助。当天,南京市红十字会、慈善会的负责人来到活动现场,共同见证这个感人的时刻。自今年2月下旬以来,富迪公司及公司所属美国富佑集团董事长陈怀德先后在无锡、南京、上海、河北、浙江、四川、海南等地,共同向社会捐赠善款超过150万元,救助对象中包括贫困家庭、贫困学生、白血病患者等。

陆媛



YUEXING INTERNATIONAL FURNITURE

月星家居五一满2000最高送5000元现金放“价”三天

cozzia

康城

康城智能健康家居 展位: 月星一楼A005

康城家庭按摩中心登陆无锡月星家居 电话: 0510-82412230

酬谢锡城市民活动进行中!

Now modern furniture special sofa is more and more engaging in the humanism design. 跳动家居, 心动享受

居家生活的专业保健师

理论产品体系设计, 人性化设计;
根据国际人体工学原理设计;
人体工学研究人在工作环境中得到休息;
生理心理学等方便健身和运动, 研究人体工学及环境相适性;
研究人在工作中, 生活中使用产品的安全, 舒适和健康问题;
人性化设计, 提高了产品的品质和使用寿命, 节能环保;
健康舒适及耐用性和世界先进水平;
将最新人体工学研究成果融入产品设计;
突出人性化设计, 强调操作与管理的人性化设计, 多人与产品;
人与自然和谐共生的最佳设计。



S-089 功能沙发 ¥18720

特惠价 ¥9266



S-088 功能沙发 ¥19120

特惠价 ¥9666

